

ŽUPNE OBAVIJESTI

PONEDJELJAK – 7.30 + Tuđan Stanislav god. rod. Sačić i Tuđan

UTORAK – 7.30 + Kuharić Marin god. rodit. Skupnjak i Kosec

SRIJEDA – *kapelica* – 7.30 + Dubovečak Ivan, ob. Vincek i Dubovečak

ČETVRTAK – 7.30 + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija

PEVI PETAK – 7.30 + Martinčević Stjepan god.

19.00 – *klanjanje pred Presvetim!*

SUBOTA – *skupna sv. misa u 19.00!*

+ Kajgo Niko i Ana; + Skupnjak Dragutin, obitelj i braća; + Kosec Marija god. ob. Kosec i Dukši; + Skupnjak Ivan god. Stjepan, Florijan i Magdalena; + Špiranec Stjepan, Ivan i roditelji; + Hren Pavao, Marija god. Ivan i rod. Strnad; + Mišak Marija god. i Ivan; + Jagačić Ivan god.; + Vugrinec Dragutin i rodit. Kobal; + Kosec Dragutin i Ana i ob. Kosec; + Valent Dragutin; + Koščak Štefanija god. i ob.; + Magić Viktorija; + Lacko Marija god. Ivan i ob. Sačić; + Mišak Mijo i roditelji; + Milešić Marija, Slavko i Andrija; + Govedić Štefanija, Petar, Ivan i Josip; + Mraz Ana, Josip i obitelj; + Skupnjak Barbara i Pepelko Vladimir; + Hrman Vjekoslav, Klement i Ivka; + na čast sv. Antunu; + na jednu nakanu

NEDJELJA – MAJKA BOŽJA SNJEŽNA – GLAVNO PROŠTENJE

7.30 – župna (kapelica)

11.00 + Mišak Antun

+ Domiter Ivica

+ Tuđan Marija god. Ivan, Stanislav i Pavao

+ Skupnjak Stjepan

+ Majcen Stjepan, Katarina i sinovi

+ Mikulić Katarina god. Ivan, Branimir i Gabrijela

+ Marčec Augustin, Novosel Ivan i roditelji

+ Skupnjak Vlado i roditelji + Tuđan Dragutin

Proba mješovitog zbora u srijedu u 20.00

Susret ministranata subota u 10.00 – priprema za proštenje...

Župno hodočašće na Mariju Bisticu 12. kolovoza – prijava za autobus u tijeku.

Hodočašće u Međugorje 24. do 26. kolovoza – prijave u tijeku.

Ljetne igre za djecu – srijeda i četvrtak (1. i 2. kolovoza) s početkom u 17.30. Pozivamo svu osnovnoškolsku djecu da se odazovu na ovo lijepo druženje...

DVD od mlade mise dolazi uskoro.

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.
srpanj, 2018. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr
e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr

ŽUPNI LISTIĆ

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec

Godina X.

Broj 35 (504)

29. srpnja 2018.



17. NEDJELJA KROZ GODINU

Prvo čitanje: 2Kr 4, 42-44

Psalam: Ps 145, 10-11.15-18

Drugo čitanje: Ef 4, 1-6

Evandjelje: Iv 6, 1-15

Iz Evandjelja po Ivanu (Iv 6, 1-15)



U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan.

Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?« To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?«

Reče Isus: »Neka ljudi posjedaaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu.

Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali.

Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbit ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Kako smo prošle nedjelje razmišljali o svetosti odmora, nastavljamo s tom temom i ove jer nas liturgijska čitanja između ostalog vode i u tom smjeru. U ove vruće srpanjske dane svima nam je na pameti kako i s kim najbolje iskoristiti zaslužene dane odmora. Većina će u krugu obitelji barem na kratko pokušati zaboraviti i isključiti se iz svakodnevnih poslovnih obveza. Tako doprinose skladu, zajedništvu i povezanosti svoje obitelji. Nadalje, ako odmor, obzirnost i pažnju prema bližnjima tumačimo kroz prizmu međusobnog podnošenja u ljubavi, poniznosti, blagosti i strpljivosti uvidjet ćemo da se lakše podnose slabosti ljudi oko sebe, posebno onih koji nam baš i nisu mili i dragi. Tako ćemo biti odmorniji i sebi i drugima, što će nam poboljšati kvalitetu života.

Tema kruha lijepo povezuje danas izabrane biblijske tekstove. Sva Božja dobročinstva prema ljudima proslavljaju Stvoritelja, čudesa su Božji odgovor na istinske potrebe ljudi i njihovu čvrstu vjeru. Čovjekova suradnja s Bogom tu je neizostavna i nužna.

Isus je s učenicima prešao na drugu stranu Genezaretskog jezera s namjerom da se odmire nakon propovijedanja i čudesnih ozdravljenja u Jeruzalemu za vrijeme proslave blagdana Pashe. U svojoj velikodušnosti Isus uviđa potrebe gladnog i iscrpljenog mnoštva sljedbenika. Susreće se s ljudima potrebnima pomoći. Od učenika traži neka im pravedno raspodjele hranu koju imaju. Moleći se Ocu te umnažajući kruh i ribe za prisutno mnoštvo gladnih, Isus proslavlja i ljudima na djelu pokazuje Božje milosrđe, daje direktan odgovor Božji na ljudske potrebe.

Činjenica je da su i danas životne potrebe ljudi velike, da ima onih koji oskudijevaju u osnovnim životnim stvarima dok oni drugi žive u izobilju i pretjerivanju. Očito je da hrane, vode i ostalih životnih potrepština ima dovoljno u svijetu. Problem je u čovjekovoj neposlušnosti Bogu da pravedno upravlja povjerenim mu zemaljskim blagodatima. Stvoritelj je sve tako predvidio da nitko ne oskudijeva. Današnje društvo karakteristično je kako nepravda, sebičnost, oholost pojedinaca ili nekih organizacija mogu ozbiljno ugroziti opstanak ljudskog roda i ostalih živih bića. Sva Božja dobročinstva prema ljudima slave Ga i veličaju, a sva čudesa odgovor su Božji na istinske potrebe ljudi. Važno je shvatiti da se u tom odnosu traži i čovjekova suradnja s Bogom.

Čitav je čovjekov život zapravo dar Božji ispunjen njegovim blagoslovom i milošću. Ispunimo život nesebičnom spremnošću pomaganja i sebedarjem za dobro drugih te tako svoju ljudsku nesavršenost obogatimo milošću Božjom težeći k savršenstvu koje ćemo biti dionici u vječnosti kao jedno tijelo i jedan Duh. Isusova novost nije bila u umnažanju kruha nego u lomljenju i dijeljenju za druge, mnoštvu koje želi biti s njim jer on je prorok kojega željno i strpljivo očekuju. Budimo Kristovi nasljedovatelji u aktivnom čekanju i u dijeljenju kruha i Božje riječi drugima!

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM

Ant. 2. Pred licem Gospodnjim zemlja se pokrenu, aleluja.

Kad izađe Izrael iz Egipta, *
i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog,
Judin mu dom posta svetište, *
a Izrael kraljevstvo njegovo.

Vidje more i uzmače, *
a Jordan ustuknu.

Bregovi skakahu poput ovnova, *
i brežuljci poput jaganjaca.

Što ti je, more, da uzmičeš? *
Jordane, zašto natrag okrećeš?
Bregovi, zašto skaćete poput ovnova, *
i vi, brežuljci, poput jaganjaca?

Dršći, zemljo, pred licem Gospodnjim, *
pred licem Boga Jakovljeva.
On hrid pretvara u slap vodeni *
i stijenu u izvor vode.

Krist Gospodin je glava naša a mi smo udovi njegovi. Poklonimo se njemu i radosno mu uskliknimo: *Dođi kraljevstvo tvoje, Gospodine.*

Bliz budi uvijek biskupskom zboru s papom našim Franjom,
-složi ih u jedinstvu, ljubavi i miru.

Daj da se s tobom, božanskom glavom, tješnje združe svi kršćani
-i svjedočanstvom života tvoje kraljevstvo obznanjuju.

Podaj svijetu mir
-da posvuda cvate siguran i miran život.

Pokojnima daj da uskrsnu na život vječni
-a nama daj da budemo dionicima njihova blaženstva.

Bože, zaštito i uzdanje naše, bez tebe ništa nije valjano, ništa sveto. Umnoži nad nama svoje milosrđe, da se po tvom promislu i vodstvu tako služimo zemaljskim dobrima te srcem prionemo za nebeska. Po Gospodinu.

Proštenje Majke Božje Snježne

U nedjelju, 5. kolovoza je naše glavno župno proštenje. Slavimo našu zaštitnicu, Majku Božju Snježnu. Jutarnja sveta misa biti će u kapelici u 7.30.

Prije glavne svete misu u 11.00 biti će molitveni program koji započinje u 10.00.

Obadvije svete mise će predvoditi naš mladomisnik, vlč. Marko Domiter.